ЖЕМЧУЖНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ АЗИИ: ГРАНД ТУР-КРУИЗ ОТ ГОНКОНГА ДО ТОКИО ЧЕРЕЗ ТАЙВАНЬ И ВСЮ ЯПОНИЮ на борту круизного лайнера NORWEGIAN JADE

19/20 февраля - 6 марта 2027 года

15 дней, от \$ 3,600 + перелет

День 1 (19 или 20 февраля). Вылет из США в Гонконг.

День 2 (21 февраля). Прибытие в аэропорт Гонконга. Трансфер в центрально расположенный отель. Отдых после перелета. Первое знакомство с уникальным городом-государством - пешеходная прогулка по Старому городу, посещение Ночного Рынка. Вечером - ужин в одном из колоритных местных ресторанов.

День 3 (22 февраля). Завтрак в гостинице. Отправление на автобусе на обзорную экскурсию: мы продолжим знакомство с удивительным Гонконгом - вскарабкаемся на Пик Виктория (разумеется, названный в честь Королевы Великобритании), чтобы полюбоваться захватывающими дух видами города, побываем в районе Козуэй Бэй, на площади Статуй, затеряемся на часок-другой в плавучем королевстве Джамбо, узких улочках сувенирных лавок и к двум часам дня прибудем в круизный порт, чтобы зарегистрироваться на наш лайнер NORWEGIAN JADE. Корабль покинет гонконгскую бухту в 4 часа дня.

День 4 (23 февраля). В 11 утра наш корабль бросит якорь в порту Гаосюн - втором по величине городе на юго-западе острова Тайвань. В средние века, во времена империи Мин, гавань, в которой мы окажемся в этот день, часто служила прибежищем для пиратов. Уже в 17 веке, после завоевания острова Тайвань войсками империи Цин - город начал торговать с иностранными державами всего мира. Поэтому и история его, и культура - очень космополитичны. Мы познакомимся с современным и старым городом Гаосюн, увидим его буддийские монастыри и современную уникальную библиотеку, жилые городские кварталы и колоритные переулки Старого города, обязательно заглянем на местный базар и познакомимся с загадочной Башней тигра-дракона... На корабль вернемся ко времени ужина и отправимся вдоль западного побережья острова в сторону его столицы.

День 5 (24 февраля). В 9 утра круизный лайнер бросит якорь в тайваньском порту Килунг, недалеко от Тайпея. После завтрака начнется наша автобусно-пешеходная экскурсия по древней столице острова. Мы увидим символ современного Тайваня великолепный Тайпей-101 - пятое на данный момент по высоте здание в мире, строители которого первыми преодолели полукилометровый высотный рубеж 509 метров! Посетим мемориальный комплекс бывшего президента Китайской Республики, генералиссимуса Чан Кайши с его элегантным и очень интересным парком, побываем в главном храме страны - Храме Горы Дракона, возведенном в XVIII веке и пережившем вместе с островом немало трагических моментов... В свободное время прогуляемся центральными торговыми улочками, где каждый сможет отыскать для себя уникальный местный сувенир на память. Мы вернемся на корабль к 5 часам и в 6:30 возьмем курс на северо-восток, через Восточно-Китайское море - в сторону японских островов.

День 6 (25 февраля). В 8 утра круизный лайнер бросит якорь в бухте японского острова Мияко Джима в префектуре Окинава, которая является частью архипелага Рюкю. Это удивительной красоты курортный остров с яркой природой и утонченным колоритом востока. Но - как везде в Японии - есть здесь и история, и философия... Наш экскурсионный автобус доставит нас к историческому белоснежному маяку на мысе Хигаси-Хеннадзаки, мы узнаем историю некрополя Тюмии 16 века, увидим абсолютно уникальный памятник Ниндзей-иси, который является (!) Налоговым камнем. В древние времена его приспособили к своим нуждам сборщики мзды. Побываем в невероятно красивом и интересном Ботаническом саду с прекрасной коллекцией тропических растений, проедем вдоль знаменитых островных лазурно-коралловых пляжей. На корабль мы вернемся к 4 часам дня и выйдем в море в 5 часов.

День 7 (26 февраля). День отдыха и развлечений на корабле. Желающим наш тур-директор предложит увлекательную лекцию об истории освоения европейцами Юго-Восточной Азии.

День 8 (27 февраля). Круизный лайнер бросит якорь в порту Нагасаки в 7 утра. Около 11 часов начнется наша экскурсия по городу, имя и облик которого стал для всех жителей планеты Земля символом человеческой трагедии и хрупкости мира. Мы побываем в Мемориальном Парке Мира, посетим южную часть города, где располагается своеобразный заповедник западной архитектуры Оранда-дзака (Голландский склон). Пожалуй, главной его достопримечательностью является дом Гловера, который часто называют домиком мадам Баттерфляй из знаменитой оперы Пуччини "Чио-Чио-Сан". Нагасаки испытал не только европейское, но и китайское

влияние. В центре города до сих пор сохранился китайский квартал Синти, который мы тоже увидим. На корабль вернемся к 4 часам.

День 9 (28 февраля). В 7 утра мы прибудем в порт Кагосима, расположенный в на полуострове Осуми, в самой южной части одного из основных островов японского архипелага - Кюсю. В 9 часов отправимся на обзорную экскурсию по столице провинции Кагосима, над которой доминирует своей красотой стратовулкан (или слоистый вулкан) Сакурадзима. Своим извержением около 100 лет назад он изменил географию этих мест: до 1914 года Сакурадзима был отдельным островом, но в результате извержения вулкан и близлежащие деревни были соединены потоками лавы с полуостровом Осуми. Исторически же эти места известны на весь мир и как земля первых самураев, дома которых мы с Вами обязательно увидим. Ведь на протяжении многих веков Кагосима служила резиденцией знаменитого самурайского клана Симадзу. Мы вернемся на корабль к часу дня и в 2:30 выйдем в море.

День 10 (1 марта). В 8 утра мы прибудем в порт Хиросимы. Наша автобусно-пешеходная экскурсия начнется в 9 утра и мы увидим главные достопримечательности префектуры - старые города в Ономити и Томонуре, Памятник Миру и прекрасные парки Хиросимы. Пройдемся улицами заново отстроенной Хиросимы, узнаем ее древнюю и современную историю, прогуляемся тропинками и мостиками одного из самых красивых японских исторических садовых парков - Сада Сюккэйэн, заложенного в начале 17 века.

Будет у нас время и попробовать оригинальные вкусные лепешки окономияки, полакомиться морским угрем и другими кулинарными изысками. На корабль мы вернемся к 4 часам и в 5 часов выйдем в море.

День 11 (2 марта). В 8 утра наш круизный лайнер прибудет в японский порт Коти на острове Сикоку. В 9 часов мы отправимся на экскурсию по городу и посетим великолепный замок Котидзе, построенный в самом начале XVII века. Это один из всего лишь двенадцати замков Японии, переживших пожары, войны и прочие катастрофические события пост феодальной эпохи. И по сей день деревянные элементы интерьера замка сохранили облик оригиналов эпохи Эдо. Осмотрев замок, мы отправимся в центр традиционных японских фестивалей танца Ёсакой. Здесь вы не только сможете облачиться в традиционные японские одежды, но и испытать себя на способности к японским танцам! В этот день мы постараемся с Вами успеть и на удивительной красоты - со своей историей - пляж Кацура Хама, виды которого будут одними из самых потрясающих фотографий Вашего путешествия... На корабль мы вернемся к 4 часам дня и в 5 часов выйдем в море.

День 12 (3 марта). Рано утром наш круизный лайнер прибудет в бухту Осака. В этот день наша экскурсия начнется рано - в 7 утра. Нас ждет путешествие в Киото, императорскую столицу Японии - город, который по праву считается самым красивым и исторически значимым в стране. Вы увидите известный на весь мир Золотой Павильон храма Рокуондзи, Сад Камней внутри храма Рёандзи, посетите удивительный Храм 33-х Пространств Сандзюсангэндо... Без сомнения, это будет один из самых запоминающихся дней нашего путешествия! На обратном пути из Киото в порт мы проедем улицами современного японского города, который - к сожалению - очень сильно пострадал во время Второй мировой войны и был практически полностью отстроен заново уже во второй половине XX столетия. Вы увидите знаменитый замок Осака - один из красивейших в Японии (внешний осмотр), прогуляетесь по его парку замка, если хватит времени - подниметесь на один из самых высоких небоскребов Осаки, со смотровой площадки которого открывается прекрасный вид на город. Мы вернемся в порт к 5 часам и в 6 часов двинемся на север, в сторону горы Фудзияма.

День 13 (4 марта). В 11 утра наш круизный лайнер прибудет в японский порт Симидзу. После завтрака мы отправимся на увлекательную экскурсию, которая будет включать прогулку по удивительной красоты сосновой роще Михо-но-Мацубара, посещение Ниппон-Дайры, откуда - в случае, если нам улыбнется погода, - мы сможем полюбоваться самым потрясающим видом на священную для японцев гору Фудзи-Яма... Если позволит время - постараемся посетить и саму гору Фудзи. На корабль мы вернемся к 5 часам. А в 6 - отправимся в сторону нашего последнего порта - Йокогама.

День 14 (5 марта). Наш круиз завершится рано утром в Йокогаме, сегодня это - многомиллионный город-порт, а в XIX веке он стал одним из первых японских городов, открытых для выходцев из Европы и Америки. После завтрака на корабле - погрузив чемоданы в экскурсионный автобус, мы отправимся на обзорную автобусно-пешеходную экскурсию по Токио. Столица Японии – это история и современность, дворцы и парки, древние и современные мосты, деловые неоновые проспекты и тихие улочки. Вы увидите Дворцовую площадь с Императорским Дворцом (внешний осмотр, так как Дворец является действующей резиденцией императора), посетите как исторические кварталы города, так и современный его район Одайба, который вырос на насыпных островах. Примерно во время ланча мы постараемся заехать на знаменитый во всем мире токийский рыбный рынок Цукидзи, где желающие смогут перекусить. Для этого у группы будет свободное время.

В наш токийский отель мы прибудем около 5 часов вечера. И - если будут силы - сможем еще прогуляться по вечернему Токио.

День 15 (6 марта). После завтрака в отеле - трансфер в аэропорт Ханеда. Вылет в США.

СТОИМОСТЬ ПУТЕШЕСТВИЯ НА ОДНОГО ЧЕЛОВЕКА при двухместном раземешении:

- В каюте без окна, категория IA inside \$3,600
- в каюте с большим окном, категория ОК (8-я палуба, obstructed view) \$3,950
- в каюте с балконом, категория BA price by request!

*В стоимость основной программы ВХОДИТ:

- ночь в отеле в Гонконге с завтраком до начала круиза
- Ужин с вином в ресторане в Гонконге
- Ночь в отеле в Токио после окончания круиза
- питание на корабле
- 150 минут бесплатного интернета
- \$100 кредит для использования на корабле
- все экскурсии и лекции по программе круиза на русском языке
- сопровождение группы представителем компании Romantik Tour.

В стоимость программы НЕ ВХОДЯТ:

- дополнительные посещения музеев или экскурсии, не предусмотренные программой
- авиаперелет
- страховка

ПРАВИЛА РЕЗЕРВАЦИИ МЕСТ В ГРУППЕ И ОПЛАТЫ ТУРА

Резервация кают и распределение мест в автобусе производится по мере поступления депозитов (от \$125 до \$450 с человека), количество кают каждой категории ограничено. Оплата депозита возможна кредитной картой.

ПОЛНАЯ ОПЛАТА КРУИЗА – НЕ ПОЗДНЕЕ 10 октября 2026 года В случае отмены поездки после 10 октября 2026 года - штраф 100%

ПОЛНАЯ ОПЛАТА ТУРА-КРУИЗА ВОЗМОЖНА ЧАСТИЧНО КРЕДИТНОЙ КАРТОЙ И ЧАСТИЧНОМ ЧЕКОМ ИЛИ ПО CUCTEME ZELLE

ПОЖАЛУЙСТА, ИМЕЙТЕ В ВИДУ, ЧТО В ХОДЕ НАШЕГО ПУТЕШЕСТВИЯ

В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПОГОДНЫХ, ТЕХНИЧЕСКИХ И ДРУГИХ НЕ ЗАВИСЯЩИХ ОТ НАС УСЛОВИЙ –

МОГУТ БЫТЬ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ИХ

СОДЕРЖАНИЕ. ТАКЖЕ БЫВАЮТ СИТУАЦИИ, КОГДА КАПИТАН КОРАБЛЯ ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ МАРШРУТА КРУИЗНОГО СУДНА. В ЭТИХ СЛУЧАЯХ МЫ СТАРАЕМСЯ СДЕЛАТЬ ВСЕ ОТ НАС ЗАВИСЯЩЕЕ, ЧТОБЫ ВНОСИМЫЕ В ПРОГРАММУ ИЗМЕНЕНИЯ НЕ СНИЖАЛИ КАЧЕСТВА НАШЕЙ ПОЕЗДКИ